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§ 64

Revidering av KFS 01:8 Anskaffningsbehörighet Ekerö kommun 
(KS18/104)

Beslut

Förslag till Kommunfullmäktige
Kommunfullmäktige antar reviderad KFS 01:8 Anskaffningsbehörighet Ekerö 
kommun.
_____

Reservation
Desirée Björk (Ö) inkommer med en skriftlig reservation.
_____

Yrkande
Desirée Björk (Ö) yrkar att anskaffningsbehörigheten under punkterna A §1, B §7, C 
§11 och D §13 ska övergå till Kommunstyrelsen.
Adam Reuterskiöld (M) yrkar enligt Kommunstyrelsens arbetsutskotts förslag.

Propositionsordning
Ordförande (M) ställer yrkandena under proposition och finner att Kommunstyrelsen 
beslutar enligt Kommunstyrelsens arbetsutskotts förslag.
_____

Sammanfattning
Den gällande versionen av KFS 01:8 Anskaffningsbehörighet Ekerö kommun antogs 
av Kommunfullmäktige i december 2014. Författningen behöver ses över med 
anledning av de förändringar som skett inom kommunorganisationen och de 
befogenheter Teknik- och exploateringschefen har att på Kommunstyrelsens uppdrag 
förhandla om offerter kring beslutad exploatering.

Kommunstyrelseförvaltningen gör bedömningen att en samlad översyn av 
anskaffningsbehörigheten behövs, men att det bör göras i samband med att det 
nyvalda Kommunfullmäktige tillträder senare under 2018.

I avvaktan på det föreslås följande mindre förändringar:
 - A 5 §: korrigering av inaktuella titlar 
 - B 8 §: Teknik- och exploateringschef läggs till på behörighetsnivån.

Beslutsunderlag
 §79 KSau Revidering av KFS 01:8 Anskaffningsbehörighet Ekerö kommun
 Tjänsteutlåtande - Revidering av KFS 01:8 Anskaffningsbehörighet Ekerö 

kommun
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 KFS 01:8 Anskaffningsbehörighet Ekerö kommun, reviderad
 Revideringar markerade - KFS 01:8 Anskaffningsbehörighet Ekerö kommun, 

reviderad

Expedieras till
Kommunkansliet
Teknik- och exploateringskontoret
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Adelsö 9 juni 2018
 
Reservation vid kommunstyrelsen den 4 juni 2018 i ärende – Revidering av 
KFS 01:8 Anskaffningsbehörighet Ekerö kommun.
 
Trots att det framgår av beslutsunderlaget att kommunstyrelsen/respektive nämnd ska besluta 
i nedanstående ärenden, och dessa beslut allt som oftast sker på kommunstyrelsens 
arbetsutskott ser vi en brist i den demokratiska processen. Samtliga partier ingår inte i 
Kommunstyrelsens arbetsutskott (Ksau) och för att få en bredare politisk beredning av 
ärendena, anser vi att behörighetsnivån av beloppsgränserna för anskaffning vid upphandling 
och vid inköp/avrop av varor och tjänster enligt nedan

 A Paragraf 1§ över 5,0 Mkr.
 B Bygg-och driftsentreprenader Paragraf 7§ över 3,5 Mkr.
 C Renhållning Paragraf 11§ över 3,5 Mkr.
 D Ianspråkstagande av investeringsmedel Paragraf 13§ över 3,5 Mkr. 

Ska övergå till kommunstyrelsen, alternativt att samtliga partier adjungeras med en 
representant till kommunstyrelsens arbetsutskott när dessa ärenden behandlas.

Vi reserverar oss därför mot beslutet att yrkandet avslogs.

Desiree Björk
Öpartiet
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